

Трудовое лето



Третий семестр открыт

В Студенческой деревне путевки получили более 400 представителей ссузов и вузов.

Традиционно отряды сформированы по семи направлениям: экологическому, педагогическому, сервисному, медицинскому, производственному,

сельскохозяйственному и сводному. Новые объекты этого года — «Макдональдс» и РУП «Октябрьский» (сеть кафе и ресторанов). Зарботная

плата зависит от профиля: участники экологического отряда обычно получают 200-300 рублей, контролеры общественного транспорта, строители и занятые на производстве — от 900 рублей.

— Стройотрядовское движение — отличная возможность получить допол-

нительные трудовые навыки, которые пригодятся в будущей профессии, и освоить смежные сферы деятельности, — отметил заместитель главы администрации Московского района, председатель районного штаба студенческих отрядов Валентин Коноплев.

Осото Тавары ХАМИЦЕВИЧ

Конкурс

Сделай свой фильм о войне!

Конкурс короткометражных киноработ «Мой фильм о войне» проводит Минская городская организация БРСМ.

Чтобы принять участие, нужно ознакомиться с положением и заполнить заявку на участие; рассказать историю своей семьи в годы Великой Отечественной войны в формате интервью или личного блога (не более 5 минут) и загрузить работу в свои соцсети (Instagram, Telegram, «ВКонтакте») с использованием хештегов #МойФильмОВойне, #историямоейсемьи, #МинскБРСМ#БРСМ

Кроме того, необходимо выслать заявку и творческую работу по электронной почте: minsk.gkom@gmail.com. Заявки на участие принимаются по 27 июня.

В день своего рождения МТЗ открыл двери для гостей

Все желающие могли посетить территорию и цеха легендарного завода.

Для родителей с детьми организовали экскурсии в механосборочный цех № 3, а также в самый популярный — корпус сборки тракторов. На экскурсионный автобус и небольшой паровоз даже выстроились очереди из желающих.

Была представлена интересная развлекательная программа. За проходной гостей и работников предприятия встречали и развлекали ростовые куклы, клоуны и феи на ходулях, а также артисты Народного театра «На долгом броде» и Детской театральной студии «Сказочники». Посетители могли приобрести сувенирные тракторы различной модификации, а еще отведать ванильное мороженое и глазированные сырки под брендом BELARUS TRACTORS, которые завод запустил в торговую сеть комбината общественного питания ОАО «МТЗ», в свои столовые, ресторан и кулинарии.

Минский тракторный завод основан 29 мая 1946 года.

Красота на каменных «холстах»

Более 120 инженерных сооружений украсит художественная роспись.

В этом году предприятиям «Минскомунтеплосеть», «Минскводоканал», «Минские тепловые сети» и «Минские кабельные сети» поставлена задача расписать не менее 30 своих технических сооружений — повысительных насосных станций, теплопунктов и других, рассказал заместитель председателя Мингорисполкома Александр Дорохович.

— За последние годы на многих объектах в городе появилась художественная роспись. Мы видим, что минчанам это нравится: картины не только радуют глаз, но и несут антивандальную функцию. Граффитисты перестают вос-

принимать такие стены как холсты, — отметил он.

Заместитель председателя Мингорисполкома также сообщил, что в нынешнем году рисунки нанесут на стены и ограждения объектов, расположенных вдоль железной дороги. На прилегающих к путям постройках и заборах постоянно появляются несанкционированные надписи. Художественная роспись должна переломить эту ситуацию.

Эскизы будущих рисунков согласовывают архитекторы районных администраций. Воплощать их в жизнь будут в основном студенты творческих вузов.

Цифра

8,31 млн рублей поступило в бюджет Минска в I квартале от арендной платы. Коэффициент использования государственной недвижимости на 1 апреля был равен 98,2 %.

Благоустройство

«Першы ровар» колесит по столице

В минувшие выходные в парке имени М. Павлова состязались школьники Московского района.

На старт вышли 380 ребят от 6 до 15 лет. Они соревновались в нескольких возрастных группах на трех трассах. Соревнования проходили по инициативе Мингорисполкома, велоклуба «Минск» и Белорусской федерации велоспорта.

— Такой турнир уже прошел во Фрунзенском районе и далее состоится в других районах, а в октябре запланирован городской этап, — напомнил на открытии заместитель председателя Мингорисполкома Артем

Цуран. — Хотелось, чтобы сегодняшние соревнования ассоциировались только с позитивом.

Разыграли 10 комплектов наград. Лучшие ребята выступят на городском турнире.

В организации соревнований было задействовано около 150 взрослых от района и велоклуба «Минск»: они помогали организовать судейство, работали волонтерами у трасс и развлекательной зоны.

Организаторы также всегда следят за тем, чтобы на «Першы

ровар» допускались только дети, которые не занимаются в спортшколах на отделениях велоспорта. Команды формируются в школах района, каждая из которых делегирует по 10 участников: самостоятельно прийти и выступить не получится.

Следующий турнир состоится 25 июня. Пока решается вопрос, кто примет заезды, — Партизанский или Ленинский район.

Некруглая дата

Старты



Криминал

На кражу — всего минута

Проворность серийного похитителя велосипедов удивила даже милиционеров.

Только во Фрунзенском районе неработающий 39-летний житель столицы украл три велосипеда, которые продал незнакомцам. Полученные деньги потратил на алкоголь.

— Удивляет скорость, с которой мужчина находил добычу: войдя в случайный подъезд, он выходил оттуда всего через минуту с чужим велосипедом в руках, — прокомментировали

действия задержанного в милиции.

В этой связи ГУВД Мингорисполкома напоминает: нельзя оставлять в подъездах велосипеды и коляски непристегнутыми, так как они могут привлечь внимание злоумышленников, которые «не работают с чужим велосипедом в руках на спиртное».